

Живу я в небольшом городе, зовут меня Костя, мне 19 лет. Сразу скажу с девушками у меня всегда были проблемы, все мои попытки познакомиться с особью женского пола почти всегда прерывались либо на самых зачатках, либо после первого свидания. Ну да и как вы поняли я девственник. Пожалуй начну свою историю которая со мной произошла и наверно оставила огромный отпечаток в моей жизни.

На дворе стояла прекрасная погода, это было самое начало сентября. Днём я отправился в магазин за продуктами, ничего не предвещало того что со мной может произойти через пять минут. Шёл я с магазина с продуктами в конце улицы увидел что стоит девушка, она пристально смотрела в мою сторону, я даже обернулся назад может кто-то сзади меня еще находился, но там было никого. И вот все ближе был тот самый миг когда наши пути должны были пересечься. Перед тем как она ко мне обратилась я успел рассмотреть ее поближе, достаточно прилично была одета для такой теплой погоды, в юбку которая чуток не доставала до колен, в маечке сквозь которую был виден лифчик, грудь мне показалась что второго размера.

— Молодой человек, не окажите ли мне услугу? — промолвила девушка.

— А что случилось? — спросил я.

— Тут за углом есть секс-шоп, и мне надо в нем купить вибратор, но я очень сильно стесняюсь. Поможете?

Взяв деньги у девушки и прослушав небольшую инструкцию о том какой именно надо купить вибратор, я оставив пакет рядом с ней пошел в магазин. Уходя все дальше от нее, повернувшись назад увидел что девушка немного раскраснелась, видимо ей было немного стыдно, я вошел в магазин. Зайдя в магазин я немного растерялся, потому что в таких магазинах я еще не был. Ко мне почти сразу подошла девушка, на вид очень приятной внешности, запах от нее очень ароматный исходил мне сразу понравилось. Рассказав ей все как мне до этого описали она нашла товар и я пошел на кассу.

Выйдя я с магазина увидел сразу ту самую девушку которая стояла с моим пакетом в паре метров от магазина. С улыбкой на лице она взяла то что ей предназначалось и предложила обменяться телефонами. Я даже офигел немного сначала, подумав хороший был повод познакомиться). И счастливыми лицами мы расстались.

После того случая мы начали встречаться, я узнал что её зовут Таня, что ей 20 лет и то что она одна, рассталась с парнем и ищет новые отношения. Рассказала что не думала что мы с ней познакомимся, особенно после такой ситуации. Для меня это было нормально, у каждого человека есть потребности и он решает их как может, так что для меня эта ситуация не казалась такой дикой как многие могли подумать. На тот момент встречались мы уже около недели, было у нас одно свидание и общение в соц. сети.

Назревала небольшая вечеринка с моими друзьями, их зовут Миха и Макс. Миха был из богатой семьи всегда при бабле, девки к нему в очередь становились, а Макс был такой же как я из обычной семьи, была у него девушка, но они расстались. Миха собирал у себя дома, а дом был у него улётный комнат было побольше чем в моей и Макса квартирах. Я думал может позвать Таню на эту вечеринку и немного намекнул Михе, он сразу понял и поздравил что у меня наконец-то появилась девка, но сказал что это «сосисочная вечеринка» и будем только

мы. Ну я даже не расстроился, особо пока что не хотелось выставлять на показ свою девушку когда мы были знакомы всего неделю и неизвестно что могло быть дальше.

Настал тот день когда была вечеринка. Было много пива, виски и текилы, музыка орала на весь дом, а мы сидели и травили байки про детство, про девушек они все пытались меня допытать кто у меня там появился, но я так и не раскололся. В итоге уже все были настолько пьяны что Миха решил вызвать проституток. Макс его поддержал, а мне было немного неудобно, недавно девушка появилась, а тут проститутки, но под действием алкоголя они меня быстро уговорили, сказав что вы встречаетесь всего ничего и все будет отлично. Пока мы ожидали девушек мы еще стали пить и у меня резко заболел живот я пошел в туалет в другую часть дома. По пути я уже услышал что зазвенел звонок и девушки уже подъехали. Мне было печально это осознавать потому что я остался без выбора, он заказал троих и выбора у меня не будет. Выйдя из туалета я шёл обратно, ко мне подбежал Миха сказал, что Макс одну уже увел другая сидит в гостиной, а третья не смогла приехать, поэтому нам придется пилить одну на двоих. Зайдя в комнату я увидел девушку, нормально одетую для проститутки с хорошеньким лицом, Миха намекнув мне действуй, я что то трухнул и дал ему понять иди ты сначала, он взял её за руку и повел в большую спальню. Из комнаты Макса уже начали доноситься легкие стоны от девушки, которые немного разбудили мой член. Пройдя минут пять ко мне выбежал Миха полностью голый и сказал.

— Давай к нам, я с ней договорился, она готова на двойное, и в жопу еще даст, я ей доплатил!! Я резко разделся и зашел вместе с Михой в комнату. Это был первый мой раз я очень сильно занервничал. Член не хотел подниматься, но потом к нам подошла она, сказав что ее зовут Анжела, девушка которая была только в красных чулочках и того же цвета стрингах опустила к нам в ноги. Взяв в рот мой член, который моментально принял боевое положение начала его сосать, другой рукой дросила член моего друга. Такого нереального удовольствия я не получал никогда, она елозила своим язычком по всей поверхности моего члена, лизала головку круговыми движениями, потом обхватила второй рукой мои яички и начала ласкать от чего я просто не подпрыгнул до потолка, увидев что я сейчас кончу она, перекинулась на Миху, но левой рукой осталась ласкать мои яйца. Миха не растерявшись как я, сразу засунул свой член ей в рот как можно по глубже обхватил её двумя руками за голову и начал долбить в рот, сразу из её рта потекли слюни которые медленно стекали с ее подбородка и капали на её грудь, её сосочки стали обмокать в её слюнках и я просто чуть не кончил от такого... Следом Миха достал презервативы дал мне пару штук и себе взял, повернул её к себе спиной отодвинул ее красные трусики, нагнулся что то там поелозил и начал её долбить. Я не успел увидеть куда он начал её трахать как вдруг обратив на меня внимание, он мне вскрикнул.

— Что ты тупишь иди к её лицу.

Я немедля подбежал, она взяла мой член в руки и начала сосать при этом пытаюсь немного постанывать. Я опустил свои руки к её груди и начал её жадно лапать, пощипывать ее твердые сосочки, общупывать округлые формы ее немаленькой груди. Потом Миха повалил её на кровать, лег сам и она на него сверху, он присунул свой член в ее влагалище, сквозь отодвинутые трусики я увидел что у нее было уже разработано очко. Я подошел сзади, подлез и засунул ей прям в жопу, девушка от такого толчка с моей стороны немного закричала, я начал поступательными движениями трахать её анал, то наращивал темп, то приостанавливался чтобы посмотреть на ее задницу и потом медленно вталкивал по самые

яйца, она стонала так как будто её насиловали. Кончить решил я прямо в презерватив в тот самый момент когда я был у нее в заднице, Миха кажись тоже кончил и попросил отодвинуться, снял презерватив и вышел из комнаты. Я остался с проституткой наедине, увидев мой полный презерватив спермы, который еще был на мне, она его сняла и начала сосать мне, на мое удивление член почти сразу встал, как будто я и не кончал.

Одернув её от этого занятия я снял с нее ее красные мокрые трусики, теперь она было только в чулочках, я поставил ее раком одел новый презерватив и вошел в ее вагину и начал её долбить как будто до этого ничего не было, положив одну руку на ее бедро второй я начал ласкать ее попу это меня очень сильно стало возбуждать, большим пальцем я проникал в ее обдолбанную попку девочка приятно постанывала, решив что пора сменить позу я сказал чтобы она легла на живот залез на нее сверху и вошел членом в ее попу. Немного ее потрахав туда я вытащил член успел снять гандон и кончил прям на ее анус... слез с нее и упал на спину как будто разгружал весь день мешки с цементом. Девушка не одев ничего из вещей видимо пошла искать душ, а я лежал и ловил кайф. Настолько устав сам того не ожидая уснул. На утро проснувшись голышом с разбитой от вчерашней пьянки, найдя свою одежду я нашел друзей и узнал что было потом. Друзья сказали что, через 20 минут шлюхи свалили из дома и они тоже вырубились.

Направляясь домой я вспоминал вчерашнюю ночь, что это было чертовски офигенно. Потом я вспомнил что сегодня моё второе свидание с Таней и купил цветы и пошел домой ждать вечера. Встретились мы у кино, решили пойти на какую то фигню. После кино мы прогулялись по вечернему парку и пошли к ее дому. У дома мне поступило предложение зайти на чаёк.

Дома не было никого сославшись на то что родители уехали в гости Таня мне предложила её подождать на кухне. Просто сидя за столом на кухне ожидал чего то. И тут на кухню вошла девушка на высоких шпильках в коротеньком халатике бархатного цвета, халат раскрывал немного её грудь на которой не виднелось лифчика... Я такого не ожидал, в штанах у меня заиграло напряжение, взяв ее как куклу я посадил на стол, развязал халат, начал целовать ее с шеи и опустил к её сисечкам, которые начал ласкать, кусать сосочки от чего Таня аж начала подпрыгивать на столе. От нее веяло такой женственностью, она знала что я весь ее сегодня и она королева бала. Добравшись до ее трусиков я пустил туда свою руку, она была вся мокрая, нащупав клитор пальцем я начал его теревить и в то время ласкал её сисечки которые стояли как колья. Таня очень громко стонала от происходящего и мне показалось в один миг что она кончила, в трусиках стало еще теплее чем было...

Она полезла к моему члену который уже как минут пять стоял колом. Сняв мои трусы она начала его сосать, я вошел опять в состояние эйфории у меня было такое ощущение что время остановилось я ловил каждую секунду это действия. Взяв свою ситуацию снова под контроль я снял с нее трусики отбросил в сторону увидел что у нее была интимная стрижка в виде дорожки, посадил ее на стол и вставил очень нежно, каждым разом я в ходил все дальше и дальше, а Таня обхватив меня двумя руками за шею и шепнула мне на ушко сильнее... мягким голосочком. (Это было нежно и романтично не вчерашняя групповуха, это было чувственно молвил я себе в мыслях) Услышав девушку я ускорил темп, стол начал скрипеть и шататься, Таня начала немного подрагивать, усиливать свои стоны, потом она полностью легла на стол и кричала... Подходя к моменту семяизвержения я достал член и кончил на ее лобочек задев каплями ее животик.

С Таней мы дальше встречались было уже 2 месяца, у нас было все прекрасно, мы понимали друг друга с полуслова, начала строить небольшие планы на будущее. Но в один день когда я шёл с учебы мне повстречался Макс (мой дружбан если помните) ну мы разговорились о том о сем. Он начал расспрашивать про девушку мою (да хоть и прошло два месяца я не афишировал свои отношения, поэтому о Тани никто не знал) я на радостях достал телефон и решил показать ее фотку... Посмотрев Макс поменял выражение лица, я подумал тут что то не ладно и начал расспрашивать своего друга. Макс особо не хотел говорить, но я его уговорил.

— Костян, это одна из проституток которая была на даче тогда с нами, когда ты пошел в туалет, я ее сразу повел в комнату, но я даже не знал что она твоя девушка!!! клянусь — сказал Макс.

Он продолжал говорить, но я его уже не слышал, я продолжал идти, внутри все разбилось, все рухнуло как стекло в один момент. Все эти два месяца которые были лучшими в моей жизни, где я был счастлив все было убито. Два гребанных месяца я встречался с проституткой, которая на стороне трахалась с мужиками, когда у нас строились отношения, закладывался фундамент... Я не хотел её больше видеть, я просто хотел умереть